税惠千万家 共建现代化

石楼县举行第32个全国税收宣传月活动启动仪式



郑东慧)"通过今天的税收宣 传活动,让我们了解到个人所得税 得一些优惠政策,以及如何申报、 办理、退税,让我们老百姓感受到 了实惠,希望这样的活动可以多多 举办。"市民郝燕平高兴地说道。 近日,国家税务总局石楼县税务局 紧紧围绕"税惠千万家 共建现代 化"这个主题,在该县晋西影院临 街广场举行第32个税收宣传月启

活动中,该县税务局工作人员 通过悬挂横幅、展出宣传板报、现 场咨询、发放宣传资料等方式,向 过往群众宣传相关税收优惠政 策。同时深入附近临街商铺、企业 等地,面对面宣传最近新出台的组 合式税费支持政策,并对大家提出 的各种涉税疑问进行了现场解答。

"我们税务局将以这次税法官 传月的活动为契机,多点发力,陆续 开展税收进企业、进社区、进学校等 系列活动,解读好国家出台的各项 优惠政策,推动政策红利直达市场 主体,确保全县的纳税人和缴费人 对税收优惠政策'应享尽享、应会 尽会',同时着力解决纳税人缴费人的难点、堵点、痛点问题,为纳税 人办实事,为推动地方经济的发展 贡献我们税务力量。"国家税务总局 石楼县税务局相关人员表示。

据悉,活动当天共发放各类宣 传资料1200余份,接受咨询200余 人次,活动的开展,使税收政策知 识更加深入人心,收到了良好的社 会效益,受到了广大群众一致好



春日泛舟 乐享春光

近日,随着天气日渐转暖,不少市民趁着好天气携 家带口走出家门亲近自然,踏青泛舟,放松身心,乐享 春光。图为如意湖娇颜初绽,清波荡漾,游客在湖面划 船游玩,感受春天气息。

阮兴时 摄

便民办税惠岚州

岚县举办第32个全国税收宣传月启动仪式

本报讯 (记者 木二东) 四月芳菲 醉,人间仲春时。近日,国家税务总局岚 县税务局在岚县人民广场举行第32个全 国税收宣传月启动仪式。

活动现场,国家税务总局岚县税务 局工作人员通过悬挂横幅、展出宣传板 报、现场咨询、发放宣传资料等方式,向 过往群众宣传相关税收优惠政策,并设 立宣传咨询台为纳税人、缴费人答疑解 难,大力宣传税务部门全面落实税费优 惠政策,优化惠企便民服务,落实各项 便民服务举措,不断提升纳税人、缴费

人获得感和满意度,为企业坚定发展信 心创造更优质、更便捷的税收营商环

"这次活动开展得很及时,工作人员 对相关的法律知识和税收知识讲解的很 到位,内容浅显易懂,跟我们的生活息息 相关,希望这样的活动以后可以经常开 展。"参加活动的朱先生激动地说道。

近年来,国家税务总局岚县税务局 坚决贯彻党中央,国务院出台的各项税 费政策,持续践行以税资政,以税惠民 的服务理念,依法依规组织税费收入,

不折不扣落实减税降费政策,完善税费 管家服务,加强运用集中处理中心、征 纳互动平台,晋税通APP等渠道,建立 网格化纳税服务体系,强力打造5G智慧 大厅和24小时自助厅,形成了网上办税 为主,自助办税为辅,实体大厅兜底的

"我们将加大纳税服务和政策宣传 力度,让纳税人、缴费人更直观、更全面、 更及时、更深入的了解掌握税费政策,为 推动岚县经济高质量发展做出税务贡 献。"岗县税务局工作人员对记者说。



走进汾阳市新时代文明实践中心,干净整洁的环 境、浓厚的学习氛围成为市民提升思想觉悟、道德水 平、文明素养的又一综合性学习平台。图为市民在新 时代文明实践中心书柜前浏览书刊。

翟相虹 摄

方山县明德小学

"五老"宣讲进校园 助力学生成长成才

国富,少年强则国强"。近日,方山县明 德小学全体学生整齐嘹亮的诵读声在学 校上空久久回荡。

空久久回初。 为让学生进一步了解中华优秀传统 文化,增强民族自豪感,该校两名"五老" 成员从知识学习、文化熏陶、技能锻炼等 多维度互动体验中,让其乐享在校园增长 知识、润泽心灵,真正感受到阅读之美、知 识之美、文化之美的校园文化氛围,并努 力践行穿梭于校园。该校校长表示,多阅 读、读好书可以陶冶学生们的情操,增长 见识,鼓励学生用心成长,追光前行,努力 奔跑,向阳而生,养成良好的学习习惯,在 和自己赛跑的道路上跨过懒散和惰性,追 上那个被父母和老师寄予厚望的自己

该校领导和"五老"对阅读的认知同 频共振,催生了"五老"成员主动热情进 校,用多年积累的经验优势讲述革命先 辈和传授好家风故事。到阅览室与学生 谈心交流体会,在心理室贴心互动,还不 嫌麻烦进行家访已成常态。尤其是融入 到单亲和有残疾留守儿童的家中,主动 询问交流,运用动之以情,晓之以理讲道 理、谈危害缩短距离感。采取因人而宜,



根据兴趣爱好分类实施,既关心冷暖又 辅导学习方法,更多的是化解心里疙瘩, 点亮"心灯",把自卑消沉心理逐渐转移 到自强不息奋进争先的心劲上。"五老"

助力孩子们健康茁壮成长的实践行动, 有力促进阳光心态,激发学生刻苦学习的好状态,受到了师生和家长的一致好

金融工作物為

建行吕梁岚县支行 开展防范非法集资宣传教育活动

为进一步提升社会 公众金融素养,增强广大 群众防范非法集资意识 和能力,共同维护经济金

融秩序稳定。建行吕梁 岚县支行开展防范非法 集资宣传教育活动。 活动期间,该行诵讨

网点、新闻媒体等途径, 向社会公众普及防范非 法集资金融知识。各分 行发挥点多面广、贴近基 层的优势,利用宣传折 页、海报、横幅、LED电子 屏、视频终端等进行厅堂 宣传,利用线上渠道积极 开展"非接触"宣传,并广 泛开展进社区、进校园、 进企业、进商圈等盲传活 动。此外,该行还针对农 村居民、老年人等重点人 群加大宣传力度,走进田 间地头以及老年大学、老 年公寓、卫生院等场所, 用诵俗易懂的语言普及 防范非法集资金融知识, 帮助农村居民、老年人识 别非法集资陷阱。

下一步,建行吕梁岚 县支行将继续加强防范 非法集资常态化宣传教 育,引导大众不断提升风 险防范意识,理性选择合 法投资渠道,助力构建和 谐稳定的金融环境。

(李雷)